

Jó minősítést kapott Dunakeszin a rendőrség

Dunakeszi város képviselő-testülete március 18-ai ülésén első napirendként tárgyalta a Dunakeszi Rendőrkapitányság 2003. évi beszámolóját, melyet már nem Dr. Besenyei Gábor volt kapitány és még nem Dr. Juhász István időközben beiktatott új kapitány, hanem a váltás közben a vezetéssel megbízott Kovács László rendőr százados terjesztett a városvezetők elé.

Az írásos anyagból kiderül, hogy nem volt számottevő változás 2003-ban a bűnügyi területen az előző évhez képest. A három településen (Dunakeszin, Fóton és Gödön) 1843 bűnügy vált ismertté, aminek közel felét Dunakeszin követték el. A vagyon elleni bűncselekmények, elsősorban a lopások száma nőtt jelentősen, az elkövetés 20%-a a bevásárló központokhoz kapcsolódik. 2003-ban két emberölés történt, mindkét esetben folyik a büntető-eljárás az ismert elkövetők ellen. Sikerült elfogni és előzetes letartóztatásba helyezni a Dunakeszi lakótelep üzleteit fegyveresen fosztogató rablót, akivel szemben négy bizonyított bűncselekmény miatt emelt vádat a Dunakeszi Városi Ügyészség. Elfogták a fegyveres benzinkútrablókat is. Egy ügyben már jogerős ítélet is született, míg a másik ügy folyamatban lévő nyomozása során további öt benzinkútrablást sikerült bizonyítani az elkövetők terhére. A rendőrség munkájának eredményeként a beszámoló említést tesz a bűncselekmény elkövetésén tetten ért személyek számának növekedéséről, ami 2002-ben 125 volt, 2003-ban 148-ra emelkedett, valamint nőtt a Dunakeszin „lódörgő” bűnözők elfogása 19-ről 30-ra. Riasztóan majdnem duplájára ugrott 2003-ban az előző évhez képest a közlekedési balesetek száma. Halálos kimenetelű 3, súlyos sérüléssel 20, könnyű sérüléssel 34 volt. A rendőrkapitányság szakemberei a balesetek elemzésével és a balesetek számának csökkenését célzó stratégia kidolgozásával tervezik visszaszorítani az utakon a közlekedési tragédiák bekövetkezését. Az idei évre a rendőrkapitányság fő célkitűzéséül a vagyon elleni bűncselekmények megelőzéséért erőteljes propaganda-tevékenységet, Dunakeszi frekvenciált területein önkormányzati támogatással térfelügyeleti rendszer kiépítését, a közterületeken a rendőri jelenlét növelését és a rendőri tevékenység szolgáltató jellegének erősítését határozta meg sok más feladat mellett.

Kecskeméthy Géza, Dunakeszi város polgármestere a beszámoló vitája során a rendőrkapitányság dolgozóinak és Dr. Besenyei Gábor rendőr-alezredesnek a munkáját jónak minősítette, s jelezte, a jövőben is igényt tartanak a volt kapitány részvételére az önkormányzati bizottságban. „Nagy szükségünk van

olyan emberekre, mint Besenyei Gábor, aki szakmai, jogi képzettsége révén nagy segítségünkre van.”

Szabó Tamás alpolgármester a rendőrkapitány leváltásáról a következőt mondta: „Dr. Besenyei Gábor munkájával száz százalékig meg voltunk elégedve, remélhetőleg az új kapitánnyal is elégedettek leszünk... Úgy érzem, meg kell védeni Besenyei Gábort, mert olyan vádakkal illették őt, ami véleményem szerint nem jogos. Szeretnék hangot adni annak a véleményemnek, hogy a vele szembeni eljárást sérelmesnek tartom.”

Kovács László rendőr százados a kapitányság dolgozóinak nevében búcsúztatta korábbi felettesét.

Nem volt könnyű dolga a március 16-án beiktatott új rendőrkapitánynak, Dr. Juhász Istvánnak az elődje felé megnyilvánuló képviselői szimpátia mellett a polgármester felkérésére bemutatkozni. A bemutatkozás során az új rendőrkapitány elmondta, baráti kezet nyújtott elődjének, amit ő elfogadott és támogatást ígért.

Mielőtt a képviselő-testület a rendőrségi beszámolót egyhangúlag elfogadta, Besenyei Gábor kapott szót a polgármestertől. Felmentése körülményeiről nem beszélt. „Mivel a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság dolgozója vagyok, nem mondhatom el, csak zárt ülésen a felmentésem körülményeit.” Később is csak annyit árult el lapunknak, hogy Göd városához és a Cora áruházhoz kapcsolódik a felmentése, de hangsúlyozta: „Semmi olyan törvényteleniséget nem követtem el, ami a felmentésem indokolná. Amit tettem, ma sem tenném másként. Sem a felmentésem idején, sem a mai napig büntető eljárás nem folyt és nem is folyik ellenem, sem etikai eljárást nem indított ellenem senki.”

G. Kovács Zsuzsa

Polgármesterek nyilatkoznak a rendőrkapitány váltásról

Sándor István Göd polgármestere: „A rendőrség belügyébe mi nem kívánunk és nem is szoktunk beavatkozni. Természetesen a rendőrségi munkával kapcsolatosan voltak észrevételeink, amiket mi elmondtunk a képviselő-testületi ülésen, és ezt tartjuk is. Nem volt véletlen, hogy a képviselő-testület nem fogadta el a beszámolót. Én úgy tudom, az országban csak három ilyen eset volt. El se jöttek a képviselő-testületi ülésre, pedig a kollégáim, akiknek ez a dolguk, elmondták, hogy ők kézbesítették a meghívót. Természetesen ezt követően tárgyaltunk Pest megye rendőr-főkapitányával, de hangsúlyozom, hogy mi a rendőrség belügyeibe nem kívánunk beavatkozni. Én is rossz néven venném, ha idejönne a rendőrkapitány, hogy váltsam le az igazgatási osztály vezetőjét! Természetesen ilyet mi nem mondtunk. Mi azt mondtuk, hogy Göd nagyon sok pénzt áldoz arra, hogy a rendőrség jó körülmények között dolgozzon. Eddig is autókat vettünk nekik és a benzinpénzt is mi fizettük, jó színvonalú elhelyezést biztosítottunk, és ezért elvárjuk, hogy a rendőrség munkája sokat javuljon: jó legyen az irányítás, jól működjön a városban a rendőrség, és kevesebb panasz legyen. Ezekről beszéltünk a megyei rendőrkapitánnyal. Én elfogadom azt, amit a tábornok úr mondott, hogy neki nem kötelessége indokolni, ha valamelyik vezetőtársát le akarja váltani vagy

máshová kinevezni. Tudomásom szerint Dr. Besenyei Gábor a megyei kapitányságra került, amit az állománygyűlésen közöltek velünk. Én annyit tudok, amit hallottam, hogy a vezetői magatartásával összeférhetetlen dolgok miatt váltották le, és ezt mi tudomásul vettük.”

Szent-Iványi Géza Fót polgármestere: „Velem nem konzultált előzetesen Ignác dandártábornok úr Besenyei Gábor kapitány felmentéséről. Idetelefonált, hogy azonnali hatállyal felmentette besorozásából és átmenetileg megbízta a kapitányi teendővel Kovács László rendőr századosot. Nem kérte ki a véleményemet előzetesen. Korábban a gödi polgármester, Sándor István összehívott egy találkozót Gödön, amin Kecskeméthy Géza, Dunakeszi város polgármesterével részt vettünk. Itt Besenyei Gáborról nem esett szó. Akkor a három település ügyeiről beszéltünk. Én maximálisan elégedett voltam Besenyei Gáborral, és az általa vezetett Dunakeszi Rendőrkapitányság munkájával. Ezt egyszer ki is nyilvánítottam egy levél formájában, amit Ignác tábornoknak küldtem, amelyben megköszöntem a Dunakeszi Rendőrkapitányság munkáját. Erre válaszolt is a Pest megyei rendőrfőkapitány, megköszönve elismerésemet. Én nem tapasztaltam sem etikai, sem egyéb problémát Besenyei Gábornál.”

R.É.-G.K.Zs.



Dr. Besenyei Gábor leváltott kapitány: „Sem a felmentésem idején, sem a mai napig büntető eljárás nem folyt és nem is folyik ellenem, sem etikai eljárást nem indított ellenem senki”